



**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Рішенням Вченої ради ЗНУ  
(від 28.06.2022, протокол № 13)  
голова Вченої ради ЗНУ

М.О. Фролов

**ПЛАН  
РОБОТИ ВЧЕНОЇ РАДИ  
ЗАПОРІЗЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  
НА 2022-2023 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

<b>Дата засідання</b>	<b>Питання, що виносяться на розгляд Вченої ради</b>	<b>Доповідачі</b>
<b>27.09.2022</b>	Про основні завдання та перспективи розвитку університету	Ректор Фролов М.О.
	Про стан та завдання профорієнтаційної роботи в університеті	Начальник відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування Микитів Г.В.
	Про систему надання додаткових платних послуг як чинник забезпечення фінансової стабільності університету	Головний бухгалтер Арістова О.В.
<b>25.10.2022</b>	Про всебічний розвиток і функціонування української мови в університеті	Перший проректор Бондар О.Г.
	Про підсумки вступної кампанії 2022 року.	Відповідальний секретар Приймальної комісії Іваненко С.В.
	Про ефективність діяльності факультету соціології та управління	Декан факультету Бірюкова Т.Ф.
<b>29.11.2022</b>	Міжнародна діяльність в університеті: поточний стан, перспективи	Проректор з наукової роботи Васильчук Г.М.
	Про роботу органу студентського самоврядування в університеті	Голови студентських рад

	Про ефективність діяльності Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю.М. Потєбні ЗНУ	Директор ННІ Метеленко Н.Г.
20.12.2022	Про затвердження нової Стратегії розвитку ЗНУ	Перший проректор Бондар О.Г.
	Про вдосконалення системи підготовки докторів філософії та роботу спеціалізованих вчених рад університету	Проректор з науково-педагогічної роботи Каганов Ю.О., проректор з наукової роботи Васильчук Г.М.
	Про ефективність діяльності факультету журналістики	Декан факультету журналістики Костюк В.В.
31.01.2023	Про підсумки та напрямки розвитку наукової роботи в університеті	Проректор з наукової роботи Васильчук Г.М.
	Про результати складання здобувачами вищої освіти ЄДКІ/Крок-2	Проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи Гура О.І.
	Про ефективність діяльності факультету іноземної філології	Декан факультету іноземної філології Морошкіна Г.Ф.
28.02.2023	Про хід виконання рішень Вченої ради університету за 2022 рік	Перший проректор Бондар О.Г.
	Про стан та напрямки цифровізації та розвиток інформаційних технологій в університеті	Проректор з науково-педагогічної роботи Каганов Ю.О.
	Про реалізацію політики академічної доброчесності в університеті	Проректор з наукової роботи Васильчук Г.М., проректор з науково-педагогічної роботи Каганов Ю.О.
	Про виконання кошторису за 2022 рік та схвалення кошторису на 2023 рік	Головний бухгалтер Арістова О.В.
28.03.2023	Про результати рейтингового оцінювання науково-педагогічних працівників за результатами діяльності у 2022 році	Проректор з науково-педагогічної роботи Каганов Ю.О.

	Про розвиток технічної освіти і науки в університеті	Проректор з науково-педагогічної роботи та технічної освіти Банах В.А.
	Про ефективність діяльності математичного факультету	Декан математичного факультету Гоменюк С.І.
<b>25.04.2023</b>	Про розвиток внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти в університеті	Проректор з науково-педагогічної роботи Каганов Ю.О.
	Про національно-патріотичне виховання студентської молоді	Проректор з наукової роботи Васильчук Г.М.
	Про роботу наукової бібліотеки з інформаційно-аналітичного забезпечення освітнього процесу	Директор наукової бібліотеки Чала Н.М.
<b>30.05.2023</b>	Підсумки освітньої діяльності в ЗНУ за 2022-2023 навчальний рік та заходи щодо підвищення якості підготовки фахівців	Проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи Гура О.І.
	Про стан, результати та перспективи акредитаційних і ліцензійних процедур	Проректор з науково-педагогічної роботи Каганов Ю.О.
	Про роботу Ради молодих вчених Запорізького національного університету	Голова ради молодих вчених Чопоров С.В.
<b>20.06.2023</b>	Про підготовку матеріально-технічної бази університету до нового навчального року	Проректор з навчально-виробничої роботи та матеріально-технічного забезпечення Кушнір С.М.
	Про план основних заходів Запорізького національного університету на 2023-2024 навчальний рік	Перший проректор Бондар О.Г.
	Про план роботи Вченої ради Запорізького національного університету на 2023-2024 навчальний рік	Вчений секретар Проценко О.А.